CJ-AH | ZFFIRRED POk 03.40

BALZ, BOINEERIAS, e ER D R MIBE, R SR T B
JERE Ik o

T FHE SIS FAR RSN B4, BT 2235 5 e A 2%
AT S AT, CPTA5Ge.3, WIFEG2.5, AT i
HEEHME, T4

o iERR, HHHE/N

o i, JNIRS)

o HHEAT, Ra s

o S A L R R AT HLAE T 21

o FHIEATHEY TR 32 1,03.105

|AH| [s] |AH
X1 BSE
A” — p:
" =
82 1
b AN I
. Eimin .
A
el w _|lc
le LTB1 G LTB2 -
OAL 1403.49
03.46
g SMEAREEHAS | N.m RY BIHESLAZET
- 92ShA 98ShA 64ShD dmax LTB1-LTB2 G CL w oD HD D1 D2 OAL X1,X2 BSE M1xL1 Ta
19 10 17/ 218 20 25 16 2.0 12 40 - 46.0 - 66 16.0 31 M6x16 14
24 35 60 75 28 30 18 2.0 14 55 - 57.5 - 78 210 33 M6x20 14
28 95! 160 200 38 35 20 25 15 65 - 73.0 ~ 90 235 39 M8x25 35
38 190 325 405 45 45 24 3.0 18 80 - 83.5 - 114 335 43 M8x30 35
42 265 450 560 50 50 26 3.0 20 95 85 - 935 126 36.5 48 M10x30 69
42 265 450 560 55 50 26 3.0 20 95 = 97.0 = 126 36.5 48 M10x35 69
48 310 525 655 55 56 28 35 218 105 95/ - 105.0 140 425 50 M12x35 120
48 310 525 655 60 56 28 35 21 105 - 108.5 - 140 425 50 M12x40 120
55 410 685 825 65 65 30 4.0 22 120 110 - alaie) & 160 475 60 M12x40 120
55 410 685 825 70 65 30 4.0 22 120 - 122.0 - 160 475 60 M12x45 120
65 625 940 1175 70 75 35 4.5 26 135 115 - 1235 185 57.0 65 M12x40 120
65 625 940 1175 80 75 35 4.5 26 135 - 1325 - 185 57.0 65 M12x45 120
i7:5i 1280 1920 2400 80 85 40 5.0 30 160 135 = 147.5 210 64.5 75 M16x50 295
75 1280 1920 2400 90 85 40 5.0 30 160 = 158.0 - 210 64.5 75 M16x50 295
90 2400 3600 4500 90 100 45 5.5 34 200 160 = 176.0 245 78.5 82 M20x60 580
90 2400 3600 4500 110 100 45 5.5 34 200 = 197.0 = 245 78.5 82 M20x60 580
100* 3300 4950 6185 110 110 50 6.0 38 225 180 - 185.5 270 840 102 M16x50 295
110* 4800 7200 9000 120 120 55 6.5 42 255 200 - 208.0 295 90.0 115 M20x60 580
125% 6650 10000 12500 140 140 60 7.0 46 290 230 - 2425 340 105.0 130 M24x70 | 1000

o CI19-90HMEBARIEN FUAMY (45%) , 1008 LA LARUERT BUNBRERG 1L

o dNJFFLELR, AL TGB3852-2107h5ME, AZEHT7, “FHERl | MFTGB/T1095-2003F51E, /AZ51S9. JEilfLINf TAGMA9002-CaabrifE, fLoMIMIBIAC A, R Mg lg .
o IRKFEHEE35m/s.

o FH4Y, $h1TGB/T13829.6-2004F5HE, K.

o IANABRFEKIZET, $A1TGB/T70.1-2000k5 1, BRI AEZ12.9. T4 EHIAL, HA47Nm.

% C1100-125, FEMHEAAAN NN AIRIFSLIRET, PE4115 2152 0003.40.01 5 VR

o C-AHEZFIFEN, TCHEAEREA TR, S RIkEE.

foA: A

RUVJAX® 24 WWW.ruvjax.com
wIEIER




